

# 安南：叙利亚或陷全面内战

## 俄、法、德未就叙问题达成一致

□据 新华社

联合国和阿拉伯国家联盟(阿盟)叙利亚危机联合特使安南2日警告说,伴随着暴力行为的不断升级,叙利亚有陷入全面内战的可能。

安南当天在卡塔尔首都多哈召开的叙利亚问题阿盟部长级会议上说,他提出的关于解决叙利亚问题的六点和平计划未能很好落实,制止暴力的愿望迄今未能实现。目前,叙利亚局势复杂,派系冲突日趋激烈,危机已经到了一个转折点。

安南说,5月29日,他在与叙利亚总统巴沙尔见面时曾呼吁巴沙尔立刻采取行动落实六点和平计划,以明确、勇敢、迅速的态度从根本上改变其政策,履行其有关撤出重武

器、停止暴力、释放被关押人员的承诺,为国际人道主义援助敞开大门。

卡塔尔首相兼外交大臣哈马德表示,应当为安南的工作设置期限,不能听任杀戮、暴力行为继续下去。

### 相关新闻

#### 巴沙尔称外国势力阴谋毁灭叙利亚

□新华社6月3日专电

叙利亚总统巴沙尔·阿萨德3日对新议会发表首次讲话。他说,叙利亚政府正面临一场外国阴谋。

巴沙尔说,叙利亚面临的“不是政治问

题,而是外部势力摧毁国家的阴谋”,一场“里应外合的战争……结果就是我们今天看到的流血”。

法国总统奥朗德1日在巴黎会见了到访的俄罗斯总统普京,双方在叙利亚问题上没有达成共识。在访问法国前,普京在柏林与德国总理默克尔举行了会谈,双方表示将致力于叙利亚问题的政治解决。

巴沙尔首次提及近期发生在中部胡拉镇的袭击事件,指认“恐怖分子”和“外国极端分子”制造了这起致死百余人的“屠杀”。他说,政府与胡拉镇事件“毫无关联”,“即便是魔鬼,也不会犯下如此恶劣的罪行”。

谈及和解,巴沙尔坚持,叙利亚“坚决不与寻求国际干预的反对派对话”。

## 法国警方搜捕加拿大残肢邮寄案嫌犯

### 受害人为中国留学生,中国驻加拿大蒙特利尔总领馆启动领事保护机制

□据 新华社

法国警方2日说,他们正积极搜捕加拿大残肢邮寄案嫌疑人卢卡·罗科·马尼奥塔。

英国广播公司援引法国警方官员的话报道,马尼奥塔据称上周从加拿大蒙特利尔抵达巴黎。不过,法新社以一名机场官员为消息源报道,他们已经调阅了从加拿大前往法国的旅客名单,迄今没有任何发现。

国际刑警组织5月31日发布“红色通缉令”,全球追捕马尼奥塔。法国警方已责成一支专门缉拿逃犯的警队搜捕他。

这起凶杀案5月29日曝光。蒙特利尔的一名公寓管理员当天向警方报案,称在一处垃圾站旁发现一个手提箱,里面为一段男性的躯干。同一天,加拿大保守党位于首都渥太华的总部收到一个带血迹的邮政包裹,纸箱内装有人体残肢。当地警方随后在一个邮局发现第二个残肢包裹。加拿大警方后来证实,凶案受害者是中国留学生林俊。

蒙特利尔警方发言人伊恩·拉弗雷尼埃说,有传言称,“马尼奥塔可能已经以其他身份返回加拿大”。

中国驻加拿大蒙特利尔总领馆6月1日发表声明,对近日在蒙特利尔发生的中国籍留学生林俊遇害一事表示震惊,呼吁加拿大警方尽快缉拿凶犯。总领馆已经启动领事保护机制,包括正与受害者在国内的家人取得联系,声明还说,加拿大警方认为这是一起孤立的刑事案件,不涉及针对特定族裔的有组织犯罪。

## “钻石庆典”

6月2日,在英国首都伦敦以南的埃普瑟姆,女王伊丽莎白二世(中)和王室成员一同观看德比赛马比赛。当日,英国启动“钻石庆典”官方活动,庆祝女王伊丽莎白二世即位60周年。

(新华社/法新)





# 瞰, 未来蓝图 赢, 企业发展

## 恒生科技园企业典范名片





精心规划：经济强区，中原商谷之内，坐拥现代科技园，企业总部，独栋办公，整栋独立产权，自主管理，企业决策自主，品牌电梯，独立车库。

独立办公：不同楼层总高，首层挑空3米，4.8米挑空空间，前瞻核心生态商务样板。花园办公：超7000平米，水景环绕，并置中康植物园办公会所，生态绿色私家园林，阳光露台，私家健身房。

豪华精装专区：前厅豪华大堂，休闲室，会议室，VIP贵宾室。

### 一期16席 750-2000m<sup>2</sup> 花园商务独栋, 荣耀封顶

### 5月26日入驻企业签约首发!

Tel: 0379-60689111/60689222 接待中心: 洛阳市开元大道东段与汇通街交叉口北 建设运营商: 洛阳恒生科技园置业有限公司 投资方: 恒生电子 & 鼎晖投资